
2018 年新一届总会理事会第一次会议纪要 
 
会议地点時間：广岛留学生会馆  15:00-17:00 

参会人员：执委  张耀，曾宪忠，董玉平，李基勇，高博，孙明，夏立宪，周志刚，缺席王荣

光  

          监事  高军请假缺席，潘海鸥请假缺席 
          理事  陈永涛，张五星，张子川，赵航  

        新理事  刘雪奎，塔娜，李川，郭志东 
 
议题 1：批准通过了新一届理事会理事的人选  
➢ 对本届新老理事的人选更迭进行了审议讨论，并批准通过。 
➢ 新增理事刘雪奎，塔娜，李川，郭志东，潘忠信，许哲峰，闫宇。 
潘忠信/许哲峰二位因事请假，孙秀杰，闫宇因故未能出席本届理事会。 

➢ 尊重并接受上届理事退出的意愿。总会理事会对他们多年来对总会工作的大力支持和

积极参与，衷心地致以最崇高的敬意和诚挚的感谢！并希望他们今后能一如既往地继续支持和

关注总会的发展。 
退出本届理事会人员：郑向时，葛虹，周俊敏，邓丽丽。 

➢ 上届理事除 4名意愿退出者外，其余均表示有意愿继续留任总会理事之职。 
留任本届理事会人员：陈永涛，张五星，张子川，赵航，李晔，宁立新，孙秀杰 

➢ 本届理事会人员(23 人)：张耀，曾宪忠，董玉平，李基勇，高博，孙明，周志刚，王荣

光，陈永涛，张五星，张子川，赵航，李晔，吴正林，宁立新，孙秀杰，刘雪奎，塔娜，李

川，郭志东，潘忠信，许哲峰，闫宇。 
议题 2：新一届执委会执委，监事，会长的选举 
➢ 增选陈永涛，赵航为新一届执委会执委。 
➢ 接受王荣光退出执委会的意愿，经诚挚挽留，王教授继续留任总会理事会理事。 
➢ 夏立宪由执委会执委改任总会监事。 
➢ 尊重潘海鸥监事本人意愿，接受其退出总会监事之职。总会监事仍保留 2 人编制。 
➢ 新一届执委会仍保留 9人编制，成员构成：张耀，曾宪忠，董玉平，李基勇，高博，孙

明，周志刚，陈永涛，赵航。 
➢ 到 2018 年年底的过度期，由张耀继续延任会长一职，年底改选会长。 
➢ 总会监事构成：夏立宪，高军 
议题 3：新一届总会理事会共同筹划【2018 年度总会工作计划】的磋商 
➢ 首先由总会理事会理事们依照各自的强项与能力，书面向执委会，或是在总会理事会

微信群内提出对本年度总会工作计划的各自构想，再由执委会汇总后，汇编制定出出[2018 年

度总会工作计划]。 
➢ 执委会将整理完成的[2018 年度总会工作计划]提交理事会审议通过后，开始着手按计

划安排工作的开展与推进。 
议题 4：理事会参会人数及会议有效性的讨论 
➢ 鉴于本届理事会在总会开展工作中，经常遇到理事会因到会人数无法满足理事总人数

的 2/3 的问题，与会者一致同意从本届理事会开始，因故无法到会的理事必须事先全权委托执

委会中的执委代为表决，以避开目前所遇到的难题。 
➢ 在尊重理事们权力的基础上，也希望理事们能积极参与工会年度计划安排的各项活

动。 
议题 5：总会网站的管理与运营 
➢ 鉴于一直负责总会网站管理与运营的王荣光前执委会执委不再留任执委一职，该项工

作由新增选的赵航执委负责接替后续总会网站的管理与运营，在赵航执委全面熟悉和接手相关

工作前，暂由王荣光协助赵航继续共同负责总会网站管理与运营。 
 

依照总会章程，本届理事会议定的上述内容，将通过总会网站予以公示。 
广岛县华侨华人总会执委会 
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